Анализ контрольной работы по математике
4 класс 
1. Содержание работы.

1. Запиши числа от 16 до 23; от 14 до 10.

2. Запиши число, в котором: 3дес. 5ед., 6дес., 8дес. 2ед..

3. Решить примеры: 54+13=;  76-34=; 19+1-7=; 16-6-3=; 4х6=; 40:5=.

4. Реши задачу: В книге 32 страницы. в тетради в 4 раза меньше страниц, чем в книге. Сколько страниц в тетради?

5. Начерти луч О; отрезок КМ=1дм.; ломаную АВСОТ.

2.

	По списку
	Выполняли работу
	По индивидуальному плану
	Написали на
	Успеваемость

	
	
	
	«5»
	«4»
	«3»
	

	7 уч.
	7 уч.
	1 уч.
(ФИО.)
	2

(ФИО.)
	2

(ФИО)
	3

(ФИО)
	Успеваемость 100%

на «4» и «5»: 4 человека – 57%

	
	
	
	Итого на «4» и «5»: 4 человека
	
	


3. Допущенные ошибки:

· сложение и вычитание в пределах 100 – 5 ош. (ФИО)
· умножение и деление в пределах 40 – 4 ош. (ФИО)
· нарушение порядка действий – 2 ош. (ФИО)
· построение отрезков – 2ош. (ФИО)
Анализ контрольного диктанта 

4 класс 
1. Содержание работы.

Зимой в лесу.

Наступает раннее зимнее утро. Мягко хрустит под ногами снег. веточки берёз украшены пушистым инеем. Цепочка следов вьётся по лесной опушке. Весёлая стайка птиц пронеслась над опушкой леса. Она  разместилась на верхушке старого дерева. С его ветвей свалилась снежная шапка. Хорошо пахнет в лесу  смолой и хвоей!

Задания к тексту:
· проверить безударную гласную в корне слов ногами, лесной; записать проверочные слова.
· анализ слов веточки, свалилась;

· определить количество предложений в тексте;

· составить схему 3-го предложения.

2.

	По списку
	Выполняли работу
	По индивидуальному плану
	Написали на
	Успеваемость

	
	
	
	«5»
	«4»
	«3»
	

	7 уч.
	7 уч.
	1 уч.

(ФИО)
	2

(ФИО)
	2

(ФИО)
	3

(ФИО)
	Успеваемость 100%

на «4» и «5»: 
4 человека – 57%

	
	
	
	Итого на «4» и «5»: 4 человека
	
	


3. Допущенные ошибки:

· искаженное написание слов, пропуск букв – 5 ош (ФИО)
· правописание безударных гласных  – 5 ош. (ФИО)
· постановка ударения – 5 ош. (ФИО)
· ошибки на замены и смешения букв, обозначающих звуки, близкие по звучанию – 3 ош. (ФИО)
